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Geacht college, 

Tijdens de informatieve raadsvergadering van 9 juli jongstleden hebben we via een motie afspraken 

gemaakt over de plantontwikkeling met betrekking tot de nieuwbouw wensen van het Almende 

College. Naar aanleiding van de publiciteit hierover werden wij benaderd door buurtbewoners. Net 

als u vindt D66 het voor het duurzame succes van de plannen van belang dat deze met inbreng van 

alle betrokkenen in goede, harmonieuze samenwerking worden ontwikkeld, waarbij een goede 

communicatie en informatievoorziening vanzelfsprekend is. Daarom enkele vragen: 

1) Kunt u in overleg met de leiding van het Almende College aangeven hoe u de omwonenden bij het 

nadenken over- en de ontwikkeling van de nieuwbouwplannen gaat betrekken en hoe u hen en de 

andere inwoners van onze gemeente op de hoogte houdt van de ontwikkelingen in de plannen? Kunt 

u ook aangeven hoe u bij de plannen met de bijzondere waarden van het natuurgebied De Paasberg 

omgaat? 

2) In de huidige situatie is er reeds sprake van verkeersoverlast op de wegen die leiden van en naar 

het Isala College (onder andere momenten van grote drukte, te hard rijden, veel lawaai van 

scooters/brommers en zo verder). Bij de uitbreiding van de school op deze locatie is te voorzien dat 

deze verkeersoverlast nog sterk zal toenemen. 

- Kunt u in overleg met de leiding van het Almende College aangeven hoe u de huidige 

verkeersoverlast gaat minimaliseren? 

- Kunt u in overleg met de leiding van het Almende College aangeven hoe u met deze problematiek in 

de plannenmakerij omgaat teneinde verkeersoverlast verder te voorkomen? 

3) Diverse partijen wijzen er op dat het situeren van de nieuwbouw van het Almende college in de 

nabijheid van de Anton TIjdinkschool diverse kansen biedt. Vanwege het nabij gelegen station maakt 

het de school bijvoorbeeld veel beter bereikbaar met het openbaar vervoer. Ook lijken onderwijs 

combinaties mogelijk. 

- Kunt u in overleg met de leiding van het Almende College de mogelijkheden van nieuwbouw in de 

buurt van het Anton Tijdinkschool nadrukkelijk in de plannenmakerij betrekken?  

3) Op de ‘Paasberg” parkeerplaats verzamelen zich vooral in de zomermaanden s’avonds regelmatig 

groepjes jongeren die met scooters, (auto-)radio’s en anderszins geluidsoverlast geven. Dit geldt 

ondanks de omheining ook voor de (net opnieuw ingezaaide stukken van-) sportvelden van het Isala 

College. Ook laten ze geregeld nogal wat afval achter. De overlast van de hangjongeren op deze 

locaties is toegenomen  sinds het verdwijnen van FIDESSA en haar jongerenwerkers, en nadat bij De 

Lichtenberg  diverse overlast beperkende maatregelen zijn genomen. 

- Is dit bij de gemeente bekend? 

- Wat voor maatregelen worden genomen om de overlast op deze locaties te minimaliseren? 

- Hoe wordt op dit moment invulling gegeven aan de functie van Jongerenwerker en is het wellicht te 

overwegen deze te intensiveren zodat meer duurzame oplossingen voor overlast gevende (groepen) 

jongeren kunnen worden ontwikkeld?  

Met vriendelijke groet, 

Hayo Canter Cremers, fractievoorzitter D66 


